

Директора ГБОУ СОШ с.Ягодного

Замотина Лилия
Нефёдова Евгения

НАЧАЛО ИСТОРИИ ШКОЛЫ С. ЯГОДНОЕ

ПЕРВАЯ ШКОЛА В СЕЛЕ ЯГОДНОЕ ПОЯВИЛАСЬ В 1887 ГОДУ.

ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЫ БЫЛА РАХИЛЬ ВАСИЛЬЕВНА

КУТАЙСОВА. В 1897 ГОДУ БЫЛО ДВЕ ШКОЛЫ - ЗЕМСКАЯ И

ЦЕРКОВНО-ПРИХОДСКАЯ. В 1911 ГОДУ БЫЛА ПОСТРОЕНА

ДЕРЕВЯННАЯ ШКОЛА. ДО РЕВОЛЮЦИИ В СЕЛЕ БЫЛО 4

ШКОЛЫ: БЕЛАЯ, ПРИОЗЕРНАЯ, ЦЕРКОВНАЯ И НОВАЯ. ПОСЛЕ

РЕВОЛЮЦИИ ИХ ОБЪЕДИНИЛИ. СО СТАРОГО ЯГОДНОГО

ШКОЛА БЫЛА ПЕРЕНЕСЕНА В 1952 ГОДУ НА НОВОЕ МЕСТО.

ПРИ ПЕРЕСЕЛЕНИИ ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЫ БЫЛ КАРМАЕВ

НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ.

САМЫЙ ИЗВЕСТНЫЙ ДИРЕКТОР ШКОЛЫ - ВОЗНЕСЕНСКИЙ

ВЛАДИМИР ФИЛИППОВИЧ. ОН ПРОРАБОТАЛ В ШКОЛЕ 10 ЛЕТ.

В ЧЕСТЬ НЕГО НАЗВАНА УЛИЦА ВОЗНЕСЕНСКОГО, НА

КОТОРОЙ СТОИТ СОВРЕМЕННОЕ ЗДАНИЕ ШКОЛЫ. ВМЕСТО

ДЕРЕВЯННОГО ЗДАНИЯ, ПЕРЕНЕСЕННОГО ИЗ СТАРОГО

ЯГОДНОГО, В 1977 ГОДУ БЫЛО ПОСТРОЕНО НОВОЕ ЗДАНИЕ, В

КОТОРОМ СЕЙЧАС РАБОТАЕТ ШКОЛА.

ЛЕНТА ВРЕМЕНИ

1887

Кутайсова Р.
В.

1925

Вознесенский
Ф. А.

1935

Путиленцева

1941

Герасимов

1942

Мезенцева Е.
А.

1952

Кармаев Н.
П.

?

Кирешин Г.
М.

?

Седов Г. М.

1970

Шадрунов
А. Ш.

1984

Косикин В.
А.

2007

Дашкевич
Ф. А.

Вознесенский Владимир Филиппович

- Родился Владимир Филиппович в селе Александровка Курмышского уезда Симбирской губернии в 1882 году.
- Окончил курс учительской семинарии, начал свою преподавательскую деятельность в 1901 году в Ягодном.
- 24 апреля 1909 года на селе Ягодное венчается с Ефимовой Елизаветой Евдокимовной.
- Участвует в Белом движении и в 1921 году попадает в плен . Проходит необходимые проверки и в 1922 году приступает к работе учителем математики в селе Ягодном.
- Оценивает успеваемость учеников по математике, как очень низкую и дает практические рекомендации, что необходимо изменить в учебном и воспитательном процессе.
- В 1931 году Владимир Филиппович уезжает из Ягодного и дальнейшая его биография требует дополнительных исследований.
- В 1947 году избирается депутатом Володарского района г. Ульяновска, получает звание Заслуженного учителя РСФСР, пользуется громадным уважением у коллег-учителей , у учеников.



НА ФОТОГРАФИИ 1914 ГОДА, КОТОРАЯ ХРАНИТСЯ В МУЗЕЕ ШКОЛЫ С. ЯГОДНОГО , МЫ ВИДИМ ВОЗНЕСЕНСКОГО ВЛАДИМИРА ФИЛИППОВИЧА С УЧЕНИКАМИ 8 ВЫПУСКА.

ВИТАЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ШАДРУНОВ

- Виталий Александрович Шадрунов во время войны и советские годы работал учителем физики, а затем директором школы в Ягодном. После окончания педагогического института работал в ягодинской школе учителем физики. С 1970 по 1984 годы работал директором школы села Ягодное. В 2008 году Шадрунов В.А. ушёл из жизни.
- Вот его воспоминания: «В 1952 году, в связи со строительством ГЭС, сёла, находившиеся на берегу Волги, оказались в зоне затопления. На новом месте возникла необходимость строить школу. К новому учебному году она ещё не была готова. Ученики сами мыли классы, чистили окна. Строители клали печи для отопления. И новая школа приняла своих учеников. В 1976 году началось строительство нового школьного здания. Вскоре открыли 8 класс, затем появилась группа продлённого дня, кабинет биологии, позже школа стала средней.»



НА ФОТО ВИТАЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ШАДРУНОВ
С ЖЕНОЙ.



ШАДРУНОВ
Виталий Александрович

1924 - 2008 гг.

Виталий Александрович Шадрунов – ветеран Великой Отечественной войны. Воевал на Курской дуге в воинской части 37 гвардейской стрелковой дивизии с декабря 1942 года по март 1943 года. Получил ранение, продолжительное время находился на лечении в госпитале. После демобилизации вернулся в родное село Ягодное.

С 1 сентября 1944 года начал работать учителем физики Ягодинской школы. Работал и параллельно учился в Куйбышевском педагогическом институте. В 1971 году был назначен директором школы. В 1972 году принял новое здание школы с. Ягодное, по сей день в этом здании обучаются ребята.

Виталий Александрович имеет 42 года педагогического стажа, 15 из них – директор школы. Выйдя на пенсию в 1986 году, продолжал активно участвовать в жизни школы и села, являлся председателем совета ветеранов, встречался с учениками, рассказывал им о селе, о школе, о Великой Отечественной войне.

Имеет награды:

- медаль «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945гг.»
 - медаль Г.К. Жукова
 - орден Отечественной Войны II степени
- 9 февраля 1963 года присвоено Почетное звание «Заслуженного учителя школы РСФСР»



75
ПОБЕДА!
1945–2020

ВИТАЛИЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ ШАДРУНОВУ ОТКРЫТА ПАРТА ГЕРОЯ В НАШЕЙ ШКОЛЕ.

КОСИКИН ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ

- Место и год рождения: с. Егорьево, Воскресенский район, Горьковская область . 05.08.1944 г.р
- В 1968 году окончил вечернюю школу в г. Тольятти. С 1968-1973 г. учился в Государственном центральном ордена Ленина институте физической культуры по специальности физической культуры и спорт (г. Саратов). Учился заочно.
- В 1968г приехал с семьёй в с. Мусорка, Куйбышевской области, Ставропольского района. Стал работать в школе учителем физкультуры и начальной военной подготовки. Был членом партии. Участвовал в соревнованиях по гиревому спорту, занимался тяжелой атлетикой. Вел спортивную секцию по волейболу для школьников и молодёжи села. Имел звание капитан запаса.
- В 1984 году переводят директором школы в с. Ягодное. Школа неоднократно занимала призовые места при подготовке к новому учебному году, награждалась ценными подарками. В 1988 году получил звание «Отличник народного просвещения». Имел много грамот, благодарностей от руководства.
- По состоянию здоровья, в 2007 году, ушёл на заслуженный отдых.
- 29.10.2008 г после продолжительной болезни скончался в возрасте 64 лет.



КОСИКИН ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ

**ДАШКЕВИЧ ФАИНА
АЛЕКСЕЕВНА -
ПОЧЁТНЫЙ
РАБОТНИК ОБЩЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ РФ,
УЧИТЕЛЬ
МАТЕМАТИКИ,
ДИРЕКТОР ГБОУ СОШ
С.ЯГОДНОГО С 2007
ГОДА И ПО СЕЙ ДЕНЬ.**

